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 به نام خدا

 اداره کل آموزش و پرورش استان فارس              1شیمی   :درس  امتحان کلید

 شیراز 2ناحیه  مدیریت آموزش و پرورش           

 )دوره دوم(  1فرزانگاندخترانه  بیرستاند       

 

  شعبه:     دهم تجربی و ریاضیپایه:  

 سوال  11  تعداد سوالات: 1  : صفحهتعداد   دقیقه111 وقت امتحان:  :ساعت امتحان  تاریخ امتحان: 

 تاریخ و امضا نام مصحح:  نمره با حروف:  عدد:نمره با 

 نمـره    ردیف

1 
 چ( اورانیم          ح( پسماند راکتورهای هسته ای      CO –ج( ناقص        dت(       افزایش  –پ( معینی       NaClآ( ناهمگون       ب(    

 نمره (  52/0) هر مورد                                                                                                                                       

22/2 

 2/1   نمره ( 52/0) هر مورد آ( درست       ب( درست      پ( درست      ت( نادرست      ج( نادرست      چ( درست                    5

3 

     n-e = 9   )آ  

     e= p+2                           p= 34     (0.75)                                                                                                               
    n+p = 79  

 ( 52/0) هر مورد      11 ←و     گروه          4  ←دوره    ب(    

 

  52/1 

4 

آ(        gN2O5? = 3.01 × 1021 ×  
           

           
  ×  

          

           
  = 0.54 g          (0.5) 

 × mol Zn? = 3.2 g Zn   )ب  
          

       
  = 0.05 mol      (0.5) 

 ×  atom O ? = 82 g Ca(NO3)2   )پ
          (   )  

         (   ) 
  ×  

        

         (   ) 
  × 

                   

        
  = 18.06 × 1023     (1)  

 

    5 

2      M = 
                       

         
    →   28.15 = 

                         

   
  →   F2 = 5  %    ,     F3 = 5 %       (1.5 )   2/1 

1 

 (نمره 1 )         الف(     

ب(   
 

 
        نمرهC2H5OH   +  3 O2    2 CO2  +  3 H2O      (52/0  )نمره (                  پ(     2/0)        

 

 

 52/5 

5 
 ( 2/0)      34(             ب(    عدد اتمی = 2/0)         الف(   

 1 

 52/0  (  52/0) هر مورد          n=2به     n=5پ(        n=2به     n=3آ( مریی     ب(      8

9 
 ( پایداری    چ( عدد اتمی آ( هلیم        ب(  آرگون     پ( نیتروژن    ت( واکنش دهنده ها بر اثر گرم شدن واکنش می دهند.    ج  

 نمره( 52/0) هر مورد                                                                                                                     

 2/1 

10 

 (2/0ون برمید به آرایش گاز نجیب کریپتون  ) (            ب( یون کلسیم به آرایش گاز نجیب آرگون   و  ی  2/0)     -Brو        +Ca2آ(     

 CaBr2    (2/0    )پ(   

 ( 2/0تیون و آنیون ایجاد شده  ) ت( رسم پرتاب الکترون میان کلسیم و برم و نمایش کا  

  

  5 

11 
 نمره (  52/0الکترون       ) هر مورد  5(  ث         (      ت( 5پ(  اتم )     dب( دسته         3d7 4s2 [Ar]آ(     

  52/1 

 5          نمره( 2/0) هر مورد            CaCl2( اکسید           ت( IIIپ(  آهن )       CS2ب(      ف( سیلیسیم تترا کلریدلا    15

 52/0  ( 52/0)      004/0(      ب( 52/0شود.   )  (   چون با افزایش ارتفاع تراکم مولکول های هواکره کم می52/0آ( کاهش یافته )   13

 

 





اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال
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